

Ford снова повышает цены

Вслед за подорожанием модельного ряда в феврале 2014 года и в августе 2013 года, компания Ford в очередной раз повысила цены на свои автомобили в России.

Машины, выпущенные до 1 апреля 2014 года ещё будут продаваться по старым ценам, после чего самой доступной моделью производителя станет хэтчбек Ford Focus стоимостью 615 тысяч рублей. Ранее начальная цена данной модели составляла 599 тысяч рублей.

У седана Focus из перечня комплектаций исчезло исполнение Ambiente, стоимость которого начиналась с 589 тысяч рублей, таким образом он стал дороже хэтчбека. Цены на четырёхдверную модификацию теперь начинаются с 670 тысяч рублей.

Количество исполнений для универсала не изменилось, а вот стоимость существенно возросла и составляет минимум 745 тысяч рублей, против прежних 704 тысяч рублей.

Все минимальные комплектации подразумевают только механическую коробку передач. За самый доступный «Фокус» с АКПП и кузовом хэтчбек придётся отдать от 765 тысяч рублей.

На 30 тысяч дороже теперь стоит начальное исполнение кроссовера Kuga – 989 тысяч рублей. А внедорожник Explorer стоит теперь от 1.87 млн рублей, подорожав на 70 тысяч в базовой комплектации. Тем не менее, остаются доступными различные спецпредложения, позволяющие получить скидку на покупку перечисленных автомобилей.

Представители СП Ford Sollers сообщили в начале апреля о своих планах по снижению темпов производства и введению дополнительных периодов простоя своих предприятий. Также была обнародована информация о том, что на заводе во Всеволожске планируется сокращение около трети персонала. Все эти меры связаны с общим спадом продаж новых автомобилей, особенно заметным в сегменте С. На этом фоне повышение цен выглядит спорным решением, ведь это вряд ли сможет привести к повышению спроса.

Ford Focus

□

Ford Kuga

□

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, МИР 👁 4404 30.04.2014, 23:38 📌 1290

URL: <https://babr24.com/?ADE=125429> Bytes: 1984 / 1811 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)